



七大点位热情助阵 株洲晚报爱心艺术团准备就绪

集聚萤火 Aggregation
与爱同行 2024®
第十四届徒步湘江环保毅行

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌) 11月5日,记者从2024徒步湘江环保毅行组委会获悉,株洲晚报志愿者联合会爱心艺术团将化身为最热情的“啦啦队明星”,在毅行沿途的7个点位为参赛选手们加油鼓劲。

株洲晚报志愿者联合会爱心艺术团的前身可追溯至2005年成立的株洲晚报文艺组,2008年逐步发展为文艺队;2012年3月18日,随着规模的扩大和影响的提升,正式更名为“株洲晚报志愿者联合会爱心艺术团”,成为株洲晚报志愿者联合会直接领导下的一个重公益性质的艺术团体。

该团队规模庞大,下设合唱队、舞蹈队、礼仪队、武术队等多个组别,现有正式团员100余人。每年,团队都会开展近50场公益演出活动,积极参与政府、市文体旅游局、市文化馆、天元区文化馆以及各类社会团体的公益活动,为株洲的文化生活注入了新的活力。

有人曾赞誉株洲晚报志愿者联合会是株洲文明的一张名片,那么,爱心艺术团无疑是这张名片上最为亮眼的标志。它如火般热情,激发着城市的活力;它似水般温柔,慰藉着人们的心灵创伤;它如风般快乐,为这座城市共同生活的城市、这方家园增添着美丽与幸福。

2024徒步湘江环保毅行活动将于11月16日盛大举



株洲晚报志愿者联合会爱心艺术团排现场。
记者/杨凌凌 摄

行。连日来,啦啦队正在紧锣密鼓地排练中。11月4日,在神农广场的排练现场,20名啦啦队员被分为两支队伍,正在认真地练习着每一个动作,以便在毅行活动现场为选手们送上最热烈的加油声。随着音乐节奏的响起,队员们身姿摇曳、活力四溢,展现出了青春的风采。当天,团长邹明星也亲临现场,指导队员们排练队形,助力大家以最佳状态迎接毅行活动。

据邹明星介绍,株洲晚报志愿者联合会爱心艺术团将联合王子非洲鼓志愿者、汇宗国医馆少儿啦啦队等团体,在毅行沿途设置7个加油点,通过丰富多样的文艺形式,为毅行勇士们加油鼓劲,助力他们完成挑战。

2024徒步湘江环保毅行活动将于11月16日盛大举

废弃工地成“游乐场” 安全问题有望月底解决



目前废弃工地仍可自由进入。 记者/廖智勇 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇) 上月,隆兴小学南侧废弃工地成学生危险“游乐场”的新闻稿件、相关视频发布后,引发社会热议。工地何时能消除安全隐患?读者、网友以及隆兴小学师生对此都很关心。

隆兴小学南侧工地原为湖南四置置业有限公司(以下简称“四置公司”)开发的第四代住宅项目,2017年停工后废弃,工地遗留的3座基坑形成水塘。废弃工地与

隆兴小学直线距离仅50米,毗邻上下学必经之路,附近没有路灯、监控,有较大安全隐患。

记者深入调查了解到,今年8月份,天元区住建局协调多部门查勘后决定,由株洲高科集团旗下株洲高新土地开发有限公司建围墙,将废弃工地与外界隔离。该公司表态会尽力做好协调,尽快开工建墙。

11月4日,市民陈女士向本报反映,废弃工地仍维持原样,一些周边居民还到废弃工地开辟菜地。当天上午,记者来到废弃工地查看,发现陈女士反映情况属实,现场未见任何施工痕迹和施工人员。

记者随即联系了天元区住建局和株洲高新土地开发有限公司,天元区住建局一名负责人说,正在与土地管理单位对接协调,近期就会安排施工,预计月底完工。株洲高新土地开发有限公司工程项目的副总经理张先生则表示,已与区住建局沟通确定方案,拟沿力嘉路西侧与废弃工地开口砌围墙进行围挡,防止市民进入,墙面张贴安全宣传标语,仅留一处可供工程车辆进出的大门。

记者将继续关注施工进展,直至施工完成。

警情通告

湖南中腾农业开发有限公司株洲分公司涉嫌非法吸收公众存款一案已由我局立案侦查,该案时间跨度长,受害人数众多。为全面查明案件事实,依法打击犯罪,保障被害人的合法权益,请在该公司投资且尚未登记报案的集资参与人在本通告公告之日起三十日内携带本人身份证件、合同及交款凭证等资料,到建设派出所登记报案。逾期不登记报案的,我局将视为放弃相关权利,自行承担相应责任,望相互转告。

株洲市公安局芦淞分局
2024年11月6日

警情通告

株洲古韵文化艺术交流有限公司涉嫌集资诈骗一案已由我局立案侦查,该案时间跨度长,受害人数众多。为全面查明案件事实,依法打击犯罪,保障被害人的合法权益,请在该公司投资且尚未登记报案的集资参与人在本通告公告之日起三十日内携带本人身份证件、合同及交款凭证等资料,到建设派出所登记报案。逾期不登记报案的,我局将视为放弃相关权利,自行承担相应责任,望相互转告。

株洲市公安局芦淞分局
2024年11月6日

警情通告

湖南六步溪康旅文化集团有限公司涉嫌非法吸收公众存款一案已由我局受理调查,该案时间跨度长,受害人数众多。为全面查明案件事实,依法打击犯罪,保障被害人的合法权益,请在该公司位于株洲市芦淞区的办公地点投资且尚未登记报案的集资参与人在本通告公告之日起三十日内携带本人身份证件、合同及交款凭证等资料,到建设派出所登记报案。逾期不登记报案的,我局将视为放弃相关权利,自行承担相应责任,望相互转告。

株洲市公安局芦淞分局
2024年11月6日

警情通告

株洲市红源纵汇联健康管理服务中心涉嫌非法吸收公众存款一案已由我局立案侦查,该案时间跨度长,受害人数众多。为全面查明案件事实,依法打击犯罪,保障被害人的合法权益,请在该公司投资且尚未登记报案的集资参与人在本通告公告之日起三十日内携带本人身份证件、合同及交款凭证等资料,到建设派出所登记报案。逾期不登记报案的,我局将视为放弃相关权利,自行承担相应责任,望相互转告。

株洲市公安局芦淞分局
2024年11月6日

株洲晚报
美达影城(11月7日)

毒液:最后一舞
09:55 11:00 12:00 13:05
14:05 15:10 16:10 17:15
18:15 19:20 20:20 21:25 22:25

焚城
10:10 12:40 15:10 17:40
20:10 22:40

乔妍的心事
10:05 11:10 12:10 13:15
14:15 15:20 16:20 17:25
18:25 19:30 20:30 21:35 22:35

爱你很久很久
10:30 12:40 14:50 17:00
19:10 21:20

这个杀手不太冷
10:00 12:30 15:00 17:30
20:00 22:30

芦淞区钟鼓
岭七星潮流购物
公园五楼(株洲书
城对面)
订票热线:
28106878



开奖
(开奖日期:2024年11月6日)

福彩3D 2024297期
3 7 2
七乐彩 2024128期
03 08 11 15 18 27 29 17

超级大乐透 24129期
07 19 30 31 34 05 07
排列3 24297期
0 3 7
排列5 24297期
0 3 7 1 2

株洲晚报



一句“大姐”引发称呼热议

人际交往中,你有没有“称呼焦虑”?

株洲晚报融媒体记者/谢嘉

近日,一场演出中的互动环节引发了社交争议,当演员称呼观众为“大姐”“大哥”时,意外触动了某位女观众的敏感神经。她在社交平台上表达了不满,认为这样的称呼让她感到被“叫老”了,引发了年龄焦虑。随着事件的发酵,演出主办方和演员不得不出面致歉,解释称“大姐”本意是尊敬,并无恶意。

一个小小的称呼也能引发一场社交风波。面对不熟悉的面孔,该如何称呼才能既不失礼貌又显得亲切?“称呼焦虑”成了现代人社交礼仪中的新难题。今天,我们来聊聊,在人际交往中,如何更好地称呼对方,找到那个让双方皆大欢喜的平衡点。

故事

芦淞市场的尴尬“美女”

周末,芦淞服装市场熙熙攘攘,退休市民陈女士带着好奇与期待在各个摊位间穿梭,寻找既符合年龄又不失时尚感的衣物。

一位年轻店员热情地称呼她为“美女”并上前询问需求,却让陈女士感到一丝尴尬。在她看来,“美女”更适合年轻女孩,而非即将六十岁的自己。虽回应了店员的热情,但内心的不悦难以掩饰。

店员很快察觉到了陈女士的尴尬,随即调整了交流方式,用更自然和尊重的语气称她为“姐”,并推荐了一件剪裁得体的连衣裙。试穿后,店员再次以“姐”相称,称赞其优雅气质,这次陈女士的笑容更加自然。她认为,称呼应符合实



“大姐”可不是随便能叫的!
网络截图

变迁

映射社会心态微妙变化

记者发现,在北方地区,“大姐”这一称呼曾是对年长女性的尊称,既体现了对年纪的尊重,又流露出一种亲近感。一位年过七旬的市民回忆道,在她年轻时,“大姐”这一称呼让人倍感亲切和尊重,是那些年长女性的由衷赞美。

从传统的“大姐”到现代的“美女”,从曾经的“同志”到如今的“亲”,这些称呼的演变不仅代表着语言的更新,更深刻地反映了社会认知和价值观的转变。

同时,人们越来越注重内心的年轻与活力,而不仅仅是外表的年龄。这一点在社交媒体上热议的“三十岁是新的十八岁”观点中得到了进一步体现。越来越多的人开始以更加开放和包容的心态看待年龄,追求内心的年轻和活力。

声音

呼唤更贴近个体的尊重

在称呼的变迁中,每一位市民都拥有自己独特的感受和看法。

资深编辑王先生认为,“老师”这个称呼让人感觉非常亲切,它不仅体现了对知识的尊重,更是对个人的一种肯定。

对于“美女”这一称呼,年轻上班族小李却持有不同看法。她表示,有时候被人称为“美女”会让她感到尴尬,尤其是当对方年纪比自己大很多的时候,她认为这种称呼显得太随意了,缺乏真诚,称谓应该更加贴近实际情况,体现出对个体的尊重和理解。

在建筑工地做事的颜先生也分享了自己的看法。他提到,过去他们常常被称为“农民工”“外来务工人员”,现在则变成了“建设者”“城市新移民”等称呼。这种变化让他感到很自豪,因为这体现了他们为城市建设和发展所做的贡献。

与此同时,其他称呼也在悄然演变。“亲”这一称呼已经超越了性别与角色的限制,成为表达亲近和友好情感的方式;“老师”也不再局限于传

2024年11月7日 星期四
责任编辑/沈勇跃 美术编辑/言岚 校对/袁一平

话题 | 05

玫是天上星☀️ 回复 33 ⚡ 一般这种不熟的需要尊敬的人我都统称您哒,直接省略称谓这一环

文化 与人交往,称呼是重要的,更重要的是尊重别人。称呼是外在,尊重是里子。 回复 23 ⚡

yú 确实,可以尊重,但因为一声称谓就上升到所谓“的焦虑”却大可不必 回复 166 ⚡

LLS 老师。重庆不管谁都可以喊老师。 😊 回复 163 ⚡

神经蛙 喜欢被叫大姐,感觉很亲切 回复 4 ⚡

雨萱 小姐姐,我看对着年轻又不知具体年龄的所有女士的万能称呼😊 回复 4 ⚡

小莫 我哥有次跟一个人打招呼,因为不知道喊哥哥还是叔叔最后喊了个叔叔 回复 2 ⚡

晓雨霏 怡同学少年! 同学! 您好! 回复 2 ⚡

罗荣福 老表 回复 1 ⚡

Aki 我蓄胡子小孩喊我叔叔 我剪了胡子小孩喊我哥哥 😊 回复 1 ⚡

momo 听过电商有称“祖宗”的,顿时觉得这个过分尊重了 😊 回复 1 ⚡

姐,无语 si 了,今天叫人姐,竟然被怼了 😊



去找出纳,我叫李姐,她用余光瞟了我一眼,没理我

我又叫了一声,她很不高兴的说,不要叫我李姐 😊

她确实比我大,不叫姐,叫什么? 😊😊😊

因为叫李姐显得年龄大呀 😊

网友热议“称呼”之事。 记者/谢嘉 提供

记者的话

一个得体的称呼,会令彼此如沐春风,为以后的交往打下良好的基础,否则,会令对方心里不悦,影响到彼此的关系。可见,人际交往中,称呼最能体现出一个的教养和风度。

同时时代在进步,称呼的变化,是社会心态的涟漪,也是文化流变的缩影。

在这个多元化的世界里,我们或许无法找到一个统一的称呼标准,但我们可以学习如何在尊重和善意的基础上,用合适的称呼去连接每一个人。让我们在称呼的艺术中,找到沟通的桥梁,构建一个更加和谐的社会。